= & oFl 1™l A

j=1

ot

1.

© -45

© o

—

® 2.73

@ 9,0
@a, @ @

ONQ)

® 0,06,06

® 00,6,6,0

W

o)
T
: :

v
E
£ 1
R
T R g
H_v_._ o1 @
T Mm * g
T oo @ ®
oo 1 -
T QO ONr




3ol 500 9191 71919k 30 A e] W] BT 27 & Fdstedx ek,
% 7120 15009 oJsh7h 517 stelwl 71918 A R A7A A 4
=7 T

1A @24 @34 @4A  ©s5A

B

71910] -2 x 7 2t sha
500x 4+ 60 < 1500
Sox <288
wtat, 71912 Hof 27744 4 4= 9l




ot T3 2ol WHlo] o7t 10em, 17} Sem 91 Aehel Zo]

Ut o] Ahe]E 9] Bol7t 68cm? osketal & w, x O] Zho] Hel=?

_-rem.

@D 0<x<6 @ 0<x<6 @ 0<x<T
(@)O<xs7 ® 0<x<9

1
(A E2] o) = (x+10) x 8 x -
(x+10) x 4 < 68
x+10<17 Sox<T
9 x = S| doJo]BR x>
L 0<x<7




x=1,y=4 5 HYstH 1+4-5=0 oJT}.




/\-] M

o

i

x<y A AASE (x, y) ol tHStA x+y = 10 & Eoh=
i R

@ 174 @ 27 ® 374 @47ﬁ ® 574

rlo

~&B

(1,9), (2.8), (3,7), (4,6), (5.5), (6,4), (7.3), (8,2), (9,1) Al
x<yd A

(1,9),(2,8),(3,7), (4,6)

utebA B 470




QA A 5x 4y = 26 ©] 5PHe] 7} (24, 3a) L W, @ O 7

o

o1 @ ® 0 @2 O

x = 2a, y=3a§‘:ﬂ?:1§l":]'
5X2a+3a=26 ... a=2




of| A
y=2x+3 @)
@< O HY5HHA —5x + 17 = 2x + 30|11 FH
7x = 14 o]t}
ot x =2, y =7
L @7)

{y:—5x+17 Q)

o
o




A25H40) e o) ohe 1P T 2 ), A
° 5 1o 3| Zro L
718717} V4 AL AvpyAwo] g e -
A0 g ALY /
N

7lere
Agto] 245 Henz 10| 71 717} 7}
v gLe 170 w2 7, & y &} Ty
ooz =of yAHo] 717 e},

LJ
éé
=
L
o,
i
:L
il
](
_?L
[
o
-|>
_l.,>~L E
mlo
>
N
i
rr
il

i
1t
A

[El

T




57K

®

i
7
4
@

370

®

i

7

2

@

170
@




10.

ZJohig 8 A4 e, 072222 A o), A5 x 9] g

. 9 — 1
@ 072222, — 09— 2-7_65_ 13

_T2-7_65_13
%0 90 18°%° 13




b

ay
—_

]L .
L_E_Liomﬂ
4 g ot
4 < o7 <
B B
of <p <p TH I

SEGRCEG Ry




12.

A:x_22y, B:x";’y A, 24— {B-2(A-B)} £ x, yo B

Ao by

® 3x-Ty @ 3x-y ® 2x -4y

@ x -3y @x—y
B ~

2A - {B—2(A-B)} = 2A — (-2A + 3B) = 4A - 3B
A, B o 32 st
UA-3B—4x "2 3y x33y

=2x—4dy—x+3y=x-y




—8x2y + 4xy? B 6xy? + 9x3y

13. o I

=ax+by ™, a+b 9 3H2?

@3 @2 0-1  @o ® 1

4x—2y—(2y+3x) = x—4y °|BZ a+ b = -3 O|T}.




14. =4 (2x-5y): (-3x-y)=3:4 S x o &

@x:y @ x=2y

@ x=4y ® x=5y

sfo] EH?

® x=3y

~&B

3(—3x—y) = 4(2x — 5y)
—-9x — 3y = 8x — 20y
—17x =17y

LX=Yy




15. 2 +b=a-b3 m%g e
—

® @—% ® 0 @

®

Wl o
Q| >
W ot

2a+b=a-b A a=-2bo]BE Fo|x] Ao tfictH
a=3b _-2b-3b —5b
a-b  =26-b -3b




@ -a-5>-b-5

@ 5a < 5b

@ 2a-1<2b-1

® Ta<Tb

@—2a+3<—2b+3

AL
__OO




17. a>bd W, S F 22 g2 A

[e]
/\T_"?

DO -2a<-2b @ 2a-3>2b-3
a b a b
T4 l<-=4+1 s =

©) i<+ @5>5

@2—a>2—b

a>bolB2 —g<-boltf WA 2-a<2-p Ot}




@ 2-3x>-7

@ x-3>0

®

‘ Dx>23,@0x23,032x,®Dx>3, ®x>3

® 2(x+1)=8

x+4<25

1
2

@ x>3




19.

te2 S0l A4S E°lstH YE olob] Rl s F
£ w2 9 e By Bt

a<0¥ W, ax - 8a > 2ax + 10a & A4St

A9 A olghs SlobAldl. x7t = Tl Fo R,

13 IH A4S SHH —ax > 1847} FZ0H].

A ae F5oIYZE —a > 0 °1ZF .

A 1 ol s S0lU7Zt - o RO R il < - 120

7oA. ‘
48] 280« < —180] ST,
oA owuz 038 @ae )39

%

Y Eo] 2utE ti5tE Aot o231 2t

a <09 9, ax — 8a > 2ax + 10a & A4S}

AR s 94 ol sfiobAldl. x7t = At e FoE.
WS . O3 AXRE S —ax > 18a7F H AU,

AE : at &401UZE —a > 0 oA,

A : oL a £ LHOIUT - a B FHOE iw

> 12k e A,

%3] . 1’%4—3}% x> -18°] H=74.

g a < 0dS G URAT —a > 05 BZ5HA] Fokn
529 HJ P2 HHEO] M E A0l E 2w B OdE
dho} x > —18 0] obd x < —18 o]2kl s}t




20.

700 QA2 Wil 500 YRtE] S G2 A 20 A= AT sH=Y)

13000 ¥ vjgro 2 Abe{al ofal, W2 7heRt oF gho] ARl ot

$RE QAN 5 A

O3 @4/ @5 @67H ® 7

~&B

700 A% Fo} g x Al okd 500 o A 9o
= (20— x) 7N o]q_ & =°] 13000 9 |gto.2 ghS oo}

StEE thaih 22 Ag A& 5 Sl

700x + 500(20 — x) < 13000

e LR

Tx +5(20 — x) <130

7x+ 100 - 5x < 130

2x < 30

x<15

o|lBE W& 7Hedt Wol Aty om =z W e 14 A

©lE,

a1BR 59 A= 6 7 Ed




it

[e]
=1

Ty

@7 @0 -5 @

%011 st f(2) = -3, £(=6) = b T, a — b O] FE2?

® -3

~&B




22,

Qo] Z]_o]—}\

Ity = ax—6 2 17} oF2 1)
mol A2 BT 0, o 9 L9

1 1
®21 @5 @—§
@g ® 3

B

yl

2

Ry

Zo]A admo|A 7]27]
(yJ%I_,]Zﬂ-ak)_lou 1
CERCE R A

= aejme] 7] 277t Zow Az Basit
Je7)




(7T—a, —4) 7 DAEAA 3x -2y = 2] 2 9o A& of, 4=

®-9 @-s 0s @ ® 3

3(7T—a)-2x(-4) =2 °]al, —-3a = -27
Q2|5 o = 97} e,




A5 2 A AAFHA vt ky =7
JefmE AERE 9o] e ohg 13
Tk oful, 4% k o g2 Tateleh Y

e I

DN W

@ 1 ® 3

~&B

(1, 4) 7FollolB= x+ ky =7 ol HYSHH 1 + 4k =7, 4k =6
ojt.

watA k= 3 o] vpert,

NIOO




25. A 3x+6y=>59 BPSIY x AW

1 1
E S T T

.. 1
b=1

1
wEhA ab = —




